


Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου	
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικών	Χατζηνικολάου Μαρία
Κλάδος/Ειδικότητα	ΠΕ 78, κοινωνιολόγος
Τίτλος ομίλου	<p>Όμιλος: « Σταδιοδρομίας & Επαγγελματικού Προσανατολισμού»</p>  <p>Να επιλέγει τελικά το επάγγελμα που τον ενδιαφέρει και θα του εξασφαλίσει όσο το δυνατό καλύτερη, ωριμότερη και ευτυχισμένη ζωή.</p>
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2 ώρες
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Α' , Β' και Γ' Λυκείου
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	<p>Επιδιώκεται οι μαθητές και οι μαθήτριες:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Να ενημερωθούν για το περιεχόμενο των σπουδών και για τις δυνατότητες που προσφέρει η κάθε μία. ▪ Να ενεργοποιήσουν τα πεδία που αναφέρονται στα χαρακτηριστικά της προσωπικότητάς τους, στις δυνατότητές τους, στις επιθυμίες τους και στα χόμπι τους. ▪ Να ευαισθητοποιηθούν σχετικά με την σημαντικότητα και αξία της ορθής επιλογής τους. ▪ Να γνωρίσουν την αγορά εργασίας. ▪ Να ασκηθούν στη διερευνητική-βιωματική και ομαδοσυνεργατική μάθηση. ▪ Να έρθουν σε επαφή και γνωριμία με διάφορα επαγγέλματα μέσα από επισκέψεις σε επαγγελματικούς χώρους, αλλά και μέσα από συζητήσεις με επαγγελματίες (διά ζώσης ή διαδικτυακά). ▪ Να πληροφορηθούν για τις νέες τάσεις στην αγορά εργασίας, έτσι ώστε το επάγγελμα που

	<p>θα επιλέξουν να τους διασφαλίζει τις επιδιωκόμενες προοπτικές εξέλιξης.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Να ασκήσουν την ικανότητά τους στην αναζήτηση και την κριτική αξιολόγηση των πληροφοριών από το διαδίκτυο.
Διδακτική μεθοδολογία	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Ομαδοσυνεργατική διδασκαλία ➤ Βιωματική μάθηση ➤ Καταιγισμός ιδεών ➤ Διδασκαλία με ΤΠΕ ➤ Πρόσκληση Πανεπιστημιακών – Επιστημόνων, που θα συζητήσουν διά ζώσης για το περιεχόμενο σπουδών και τις επαγγελματικές διεξόδους. ➤ Επισκέψεις σε χώρους εργασίας-επιχειρήσεις. ➤ Συζήτηση με εκπροσώπους διαφορετικών επαγγελματικών χώρων.
Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του από Οκτώβριο μέχρι Μάιο)	<p>Α΄ Φάση: Οκτώβριος- Νοέμβριος-Δεκέμβριος Β΄ Φάση: Ιανουάριος-Φεβρουάριος- Μάρτιος</p> <p>Γ΄ Φάση: Απρίλιος-Μάιος Ερωτηματολόγια αξιολόγησης του ομίλου. Αυτοαξιολόγηση - Ετεροαξιολόγηση</p>
Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)	<ul style="list-style-type: none"> • Σημειώσεις εκπαιδευτικών • Αξιοποίηση Διαδικτύου • Βίντεο • Test Επαγγελματικού προσανατολισμού
Τρόπος επιλογής μαθητών	Δεκτοί οι μαθητές που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον.
Τρόποι αξιολόγησης μαθητών	Αξιολογούνται στόχοι - άμεσα συνδεδεμένοι με τα προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα.
Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)	Τετάρτη 14.15-15.45μ.μ
Τόπος διεξαγωγής ομίλου	Αίθουσα 13 (ΙΣΟΓΕΙΟ)
Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)	Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας Α.Π.Θ. Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων Ι.Ε.Κ., Ο.Α.Ε.Δ.
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	Επιχειρήσεις, Οργανισμούς, Πανεπιστήμια
Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου	Ερωτηματολόγιο αυτοαξιολόγησης - ετεροαξιολόγησης.
Παραδοτέα	<ul style="list-style-type: none"> • Ατομικές και ομαδικές εργασίες

	<p>μαθητών/τριών.</p> <ul style="list-style-type: none">• Παρουσίαση ppt.• Ημερολόγιο, παρουσιολόγιο.• Έκθεση αυτοαξιολόγησης του Ομίλου.
--	---